

RETIFICAÇÃO

Chamada Pública CONIF/AI N° 3/2018, de 24 de julho de 2018

**SELEÇÃO DE PROFESSORES DA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA PARA PARTICIPAÇÃO NA 2ª
FASE DA AÇÃO SIMPLIFICADA DE COOPERAÇÃO COM MOÇAMBIQUE NO
EIXO TURISMO, HOSPITALIDADE E LAZER**

O presidente do Conif, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação da alínea “a” do subitem 7.2 da Chamada Pública N° 3/2018, de 24 de julho de 2018, conforme o que segue:

I – DA RETIFICAÇÃO DA ALÍNEA “A” DO SUBITEM 7.2

Onde se lê

[...]

a) Formação acadêmica em nível superior ao nível de Mestrado;

Leia-se

[...]

a) Formação acadêmica em nível de pós-graduação *stricto sensu*;